
【参　考】

Ⅰ　まちづくり協議会の運営・活動について

１．代議員、部会員などに、新たな人材が加わってきていると感じますか。

（ ） 非常に感じている

（ ） やや感じている

（ ） あまり感じていない

（ ） 全く感じていない

（ ） どちらともいえない

２．若者世代（60歳未満）の参加が必要、或いは参加してほしいと感じていますか。

（ ） 非常に感じている

（ ） やや感じている

（ ） あまり感じていない

（ ） 全く感じていない

（ ） どちらともいえない

３．女性の参加が必要、或いは参加してほしいと感じますか。

（ ） 非常に感じている

（ ） やや感じている

（ ） あまり感じていない

（ ） 全く感じていない

（ ） どちらともいえない

４．事務局業務について、負担を感じていますか

（ ） 非常に感じている

（ ） やや感じている

（ ） あまり感じていない

（ ） 全く感じていない

（ ） どちらともいえない

５．自治会や学校運営協議会、他団体との連携はとれていると感じますか。

（ ） 非常に感じている

（ ） やや感じている

（ ） あまり感じていない

（ ） 全く感じていない

（ ） どちらともいえない
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（ ） 高齢者支援活動

（ ） 子ども子育て支援活動

（ ） 防犯活動

（ ） 防災活動

（ ） 環境保全活動

（ ） 地域交流活動（文化、スポーツ等）

（ ） 観光交流活動（地域資源の発掘、魅力向上）

（ ） 人口定住活動（移住、婚活等）

（ ） その他

７．まちづくり協議会の活動が、地域課題の解決につながっていると感じていますか。

（ ） 非常に感じている

（ ） やや感じている

（ ） あまり感じていない

（ ） 全く感じていない

（ ） どちらともいえない

８．まちづくり協議会の活動が、地域の活性化につながっていると感じていますか。

（ ） 非常に感じている

（ ） やや感じている

（ ） あまり感じていない

（ ） 全く感じていない

（ ） どちらともいえない

Ⅱ　まちづくり計画について

９．まちづくり計画を策定していますか。

（ ） 策定済

（ ） 策定中

（ ） まだ策定にとりかかっていない

※その他の優先的に取り組むべき活動を記載してください。

・

６．優先して取り組むべき活動は何ですか。次の活動の中から該当するものを選んでください。【３つ以内で
選択】
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１０．まちづくり計画策定の必要性を関じますか。

（ ） 非常に感じている

（ ） やや感じている

（ ） あまり感じていない

（ ） 全く感じていない

（ ） どちらともいえない

Ⅲ　まちづくり交付金及び自主財源の確保について

１１．交付金額について、どのように感じていますか。

（ ） 非常に多い

（ ） やや多い

（ ） 丁度よい

（ ） やや少ない

（ ） 非常に少ない

１２．交付金の使途について、どのように感じていますか。

（ ） 非常に制限が多い

（ ） やや制限が多い

（ ） 丁度よい

（ ） もっと制限すべき

（ ） どちらともいえない

１３．インセンティブ制度（地域力アップ事業）は必要だと感じますか。

（ ） 非常に感じている

（ ） やや感じている

（ ） あまり感じていない

（ ） 全く感じていない

（ ） どちらともいえない

１４．まちづくり交付金以外の自由に使える自主財源の確保は必要（になる）と感じますか。

（ ） 非常に感じている

（ ） やや感じている

（ ） あまり感じていない

（ ） 全く感じていない

（ ） どちらともいえない
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（ ） 非常に感じている

（ ） やや感じている

（ ） あまり感じていない

（ ） 全く感じていない

（ ） どちらともいえない

Ⅳ　市の支援について

１６．地域サポート職員がもっと事務局の運営に関わるべきと感じていますか。

（ ） 非常に感じている

（ ） やや感じている

（ ） あまり感じていない

（ ） 全く感じていない

（ ） どちらともいえない

１７．サポート職員に期待する役割は何ですか。【２つ以内で選択】

（ ） 市との連絡調整

（ ） 運営委員会等の会議への出席

（ ） イベントの手伝い

（ ） 事務局の補助

（ ） その他

１８．税理士相談は必要だと感じますか。

（ ） 非常に感じている

（ ） やや感じている

（ ） あまり感じていない

（ ） 全く感じていない

（ ） どちらともいえない

１５．自主財源の確保の手段として、公民館等の公共の施設をまちづくり協議会の活動拠点として管理運営
を行い、施設の管理運営費を収入の柱とすることの必要性を感じますか。

※その他期待する役割を記載してください。

・
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（ ） 交付金

（ ） 人材の発掘・育成

（ ） 活動拠点の整備・確保

（ ） サポート職員のかかわり方

（ ） 先進事例等の情報提供

（ ） その他

Ⅴ　まちづくり協議会について

２０．まちづくり協議会が地域の皆さんに認知されてきたと感じていますか。

（ ） 非常に感じている

（ ） やや感じている

（ ） あまり感じていない

（ ） 全く感じていない

（ ） どちらともいえない

（ ） 現在の活動における人材不足

（ ） 次代を担う人材の不足（不在）

（ ） リーダーとなる人材の不足

（ ） 活動資金の不足

（ ） 自由な使途となる自主財源の確保

（ ） 地域住民への周知、情報発信の不足

（ ） 地域住民のまちづくり意識の不足

（ ） その他

２１．まちづくり協議会の運営や活動に取り組むにあたって課題と考えていることは何ですか。【３つ以内
で選択】

１９．今後、どのような分野について、市がもっと支援すべきとお考えですか。次の活動の中から該当するも
のを選んでください。【２つ以内で選択】

※支援すべきと考える分野を記載してください。

・

※その他の課題を記載してください。

・
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２２．現在の２中学校区から１中学校区にするべきだと感じていますか。

（ ） 非常に感じている

（ ） やや感じている

（ ） あまり感じていない

（ ） 全く感じていない

（ ） どちらともいえない

２３．２中学校区の問題点は考えていることは何ですか。【２つ以内で選択】

（ ） 区域が広すぎる

（ ） 地域によって文化（課題）が異なる

（ ） 地域内にある団体が多すぎる

（ ） 特に問題点はない

（ ） その他

※その他の問題点を記載してください。

・
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